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  14:51
  


            A 18 éves Sofiának angyali hangja volt, most temetésére készülnek a szülei

A szepesváraljai buszbalesetben (Spišské Podhradie) három fiatal lány vesztette életét, akiknek nagy terveik voltak a jövőre nézve. 


      


    

  14:40
  


            FOTÓK: Lélegzetelállító képek készültek a napfogyatkozásról

Mutatjuk, miről maradt le!






      


    

  14:29
  


            Új adónemet vezet be az állam – kinek kell megfizetnie?

A miniszterelnök az új adó mellett segítségről is beszélt. 
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             Čaputová nem lesz a NATO-főtitkár, kilép a politikából

Zuzana Čaputová nem tervezi, hogy az elnöki hivatalából való távozását követően a NATO-ban vagy a politikában folytassa tovább – jelentette ki az államfő, miután szerdán Brüsszelben találkozott Jens Stoltenberg NATO-főtitkárral.
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            Őszintébb, mint valaha: Marcinková betekintést adott otthonába

Gabriela Marcinková színésznő magánéletéről és házasságáról is vallott.
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            A korai tavasz felgyorsította a méhészek munkáját 

A megszokottnál csaknem három-négy héttel korábban indultak virágzásnak a fák. Az első virágokat a nyírfafélék családjába tartozó mogyoró hozta, ez adja az első virágport a méheknek. De virágzásnak indultak a fűzfák is, ezek a molyhokkal borított rügyek a megújuló természet hírnökei. Az Érsekújvárban élő, Muzslán méhészkedő Nagy Pétertől megtudtuk, innentől kezdve figyelmük a méhekre összpontosul, a felgyorsult folyamatok miatt a nejével, Darinkával e hét elején este hét óráig megállás nélkül serénykedtek a kaptáraik körül.
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            „Nincs szükségünk az EU-ra és a NATO-ra” – plakátjelszavai megvalósulását akarja megakadályozni a Demokraták

A Demokraták párt bejelentette, hogy az övéi azok az óriásplakátok, amelyeket a „Szlovákia képtelen túlélni Oroszország nélkül”, „Nincs szükségünk az EU-ra és a NATO-ra”, vagy a „Nem történt meg a bűncselekmény” jelmondatok olvashatók. Jaroslav Naď, a párt elnöke bejelentette, ezek a kijelentések a kormánypártoktól származnak, és a Demokraták azt akarja megakadályozni, hogy tényleg megvalósuljon a tartalmuk.


      


    

  13:00
  


            Miként emeli a dohányzás a rák kialakulásának kockázatát?

Próbált már leszokni a dohányzásról? Sikerrel járt, vagy feladta? 






      


    

  12:32
  


            Peter Pellegrininek két hónapja van az elnöki eskütételig – érdekes időszak lesz

Peter Pellegrini az első politikus, akinek sikerült megszereznie mind a három legmagasabb állami tisztséget. Államfővé választása után a Hlas vezetője automatikusan elveszítette képviselői mandátumát, és ezzel együtt a parlamenti elnöki funkcióját is. Így néhány hétre egyszerű polgárrá vált.


      


    

  12:18
  


            Pozsonyban megnyílt Szlovákia legnagyobb gyógyszertára: meglepődik, ki adja ki a gyógyszereit

Pozsonyban nyílt meg a legnagyobb és legmodernebb, egyedülálló technológiákkal és szolgáltatásokkal felszerelt gyógyszertár Szlovákiában. A gyógyszereket másodpercek alatt adja ki egy robot.
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